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1 Fratele Branham îi cere fratelui Neville să citească pentru el al 17-lea capitol 

din Sfântul Ioan:  
   Aceste cuvinte le-a vorbit Isus și a ridicat ochii lui spre 

cer și a spus, Tată, ceasul a sosit; glorifică pe Fiul tău, 

ca Fiul tău de asemenea să te poată glorifica pe Tine: 

   Așa cum tu i-ai dat putere peste toată făptura ca el să 

poată da Viață eternă la atât de mulți câți i-ai dat tu. 

   Și aceasta este viața eternă, ca ei să te poată cunoaște 

pe tine singurul Dumnezeu adevărat și pe Isus Cristos, pe 

care l-ai trimis tu. 
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   Eu te-am glorificat pe pământ: Am sfârșit lucrarea pe 

care tu mi-ai dat-o s-o fac. 

   Și acum, o, Tată, glorifică-mă la tine cu gloria pe care o 

aveam la tine înainte de a fi lumea. 

   Eu am făcut cunoscut numele tău la oamenii pe care mi 

i-ai dat tu din lume: ai tăi erau și tu mi i-ai dat mie și ei au 

ținut cuvântul tău. 

   Acum, ei au cunoscut că toate lucrurile care mi le-ai dat 

sunt de la tine. 

   Căci eu le-am dat lor cuvintele pe care tu mi le-ai dat și 

ei le-au primit și au cunoscut cu siguranță că am ieșit din 

tine și ei au crezut că tu m-ai trimis. 

   Mă rog pentru ei: nu mă rog pentru lume, ci pentru cei 

pe care tu mi i-ai dat, căci ei sunt ai tăi. Tot ce este al meu 

este al tău și tot ce este al tău este al meu și eu sunt 

glorificat în ei. 

   Și acum eu nu mai sunt în lume, dar aceștia sunt în 

lume și eu vin la tine. Tată Sfânt, păstrează-i pe ei prin 

propriul tău nume, pe aceia pe care tu mi i-ai dat, ca ei să 

poată fi una așa cum noi suntem unul. 

   În timp ce eram cu ei în lume, eu i-am ținut în numele 

tău: aceia pe care tu mi-ai dat eu i-am ținut și niciunul din 

ei nu este pierdut, afară de fiul pierzării ca scriptura să 

poată fi împlinită. 

   Și acum, eu vin la tine și aceste lucruri eu le vorbesc în 

lume, ca ei să poată avea bucuria mea împlinită în ei 

înșiși. 

   Eu le-am dat lor cuvântul tău și lumea i-a urât pentru că 

ei nu sunt din lume întocmai așa cum eu nu sunt din 

lume. 

   Nu mă rog că tu să-i scoți din lume, ci să-i păzești de cel 

rău. 

   Ei nu sunt din lume, întocmai așa cum eu nu sunt din 

lume. 

   Sfințește-i prin adevărul tău: cuvântul tău este adevărul. 

   Așa cum tu m-ai trimis în lume, tot așa i-am trimis eu în 

lume. 

   Și de dragul lor eu mă sfințesc, ca și ei să poată fi 

sfințiți prin adevăr. 
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   Nu mă rog numai pentru aceștia, ci și pentru aceia care 

vor crede în mine prin cuvântul lor; 

   Ca ei toți să poată fi una; așa cum tu, Tată ești în mine și 

eu în tine, ca ei de asemenea să poată fi una în noi: ca 

lumea să poată crede că tu m-ai trimis. 

   Și gloria pe care tu mi-ai dat-o, eu le-am dat-o lor, ca ei 

să poată fi una, întocmai așa cum noi suntem unul: eu în 

ei și tu în mine, ca ei să poată fi făcuți perfecți în unul și 

ca lumea să poată cunoaște că tu m-ai trimis pe Mine și   

i-ai iubit, cum m-ai iubit pe mine. 

   Tată, eu vreau ca și cei pe care mi i-ai dat, să fie cu mine 

unde sunt eu; ca ei să poată privi gloria mea, pe care tu 

mi-ai dat-o: căci tu m-ai iubit înainte de întemeierea lumii. 

   O, neprihănitule Tată, lumea nu te-a cunoscut, dar eu  

te-am cunoscut și aceștia au cunoscut că tu m-ai trimis. 

   Și eu le-am făcut cunoscut lor numele tău și-l voi mai 

face cunoscut: că dragostea cu care tu m-ai iubit, să 

poată fi în ei și Eu în ei. 
2 

Fratele Neville spune: „Și fie ca Domnul să adauge binecuvântările Lui la citirea 

întregului capitol 17 din Evanghelia Sfântului Ioan.”... 
3 Mulțumesc, frate Neville. Domnul să te binecuvânteze, frate 

Neville. 
4 Eu sunt exact ca fratele Neville, eu am...doar n-am putut aștepta 

până la crăciun să deschid acel cadou. Și, știți nerăbdător, așa că... Dar 

cu certitudine, eu mă gândesc, că fratele Neville arată cu adevărat bine în 

noul lui costum. 
5 Și eu am primit unul din cele mai frumoase paltoane pe care le-am 

văzut vreodată în viața mea, de la această biserică de-aici și eu desigur 

apreciez asta. Eu vă mulțumesc că m-ați considerat puțin mai înalt decât 

cum sunt în realitate, dar eu cred că ei vor obține unul doar puțin mai mic 

mâine. Este doar un pic prea mare paltonul pentru omul pe care trebuie 

să-l acopere. Astfel voi ați auzit în biblie, când pătura era prea scurtă 

pentru om sau pat; cam tot așa este cu mine, căci eu...paltonul era doar 

un pic prea larg. Dar desigur este frumos și eu sper să primească unul 

acolo doar cu un număr mai mic care să-mi potrivească într-adevăr bine. 

Și eu îl voi purta până se va uza, să arăt cum el a făcut acolo. 
6 Am trăit timpul când eu am predicat îmbrăcat cu paltonul, în regulă, 

bucuros să-l am pe mine. Ei bine, eu nu am avut un palton bun în toată 
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viața mea. Aceasta este prima dată când eu am avut cândva un palton 

bun. 
7 Eu doar mă întreb dacă această biserică își poate aminti prima 

mea plecare departe din această biserică. Vă amintiți care a fost acea 

seară când eu m-am dus la St. Louis, din această biserică, s-o vizitez pe 

fiica fratelui Robert Daugherty? Acum, sora și fratele Spencer mă 

gândesc, își pot aminti asta și fratele Roy Slaughter de-aici și mulți din ei 

care... Eu nici măcar nu aveam palton, deloc. Și biserica a adunat  

unsprezece dolari pentru biletul meu. Și eu am împrumutat paltonul de la 

fratele meu. Și era cam de două ori prea mare pentru mine și eu l-am 

împachetat pentru că arăta așa de rău pe mine să-l port. Și apoi era rău 

ca să nu am unul deloc, așa că eu l-am luat. Și când am ajuns acolo, am 

fost acolo câteva zile și Domnul a început să se miște și a vindecat-o pe 

micuța Betty. 
8 Știți, am văzut-o nu demult; ea este o frumoasă doamnă tânără 

acum. Ea avea „dansul Saint Vitus” și zăcea doar ca un animal, cu 

convulsii înainte și-napoi, de zile și zile. Și cei mai buni doctori au renunțat 

la ea. Am stat în acea zi și acea seară. Domnul mi-a arătat o vedenie 

exact ce să fac și a spus că micuța Betty va fi eliberată imediat ce făceam 

aceea. 
9 Am spus slujitorului și tatălui său să se ridice în picioare. Am spus 

doamnei: „Tu ai fost în oraș ziua trecută, cumpărând cratițe mici și ai 

cumpărat una care este o cratiță albastru-granit. Stă în dulapul tău, jos 

dedesubt. Tu n-ai clintit-o niciodată de când ai pus-o acolo înăuntru. 
10 Ea a început...a spus: „Așa este.” 
11 Am spus: „Du-te, ia-o și umple-o cu apă și adu un prosop mic alb și 

vino aici. Căci AȘA VORBEȘTE DOMNUL, micuța Betty va fi vindecată.” 

Și...  
12 Fratele Slaughter, în adunare, spune: „Frate Branham, aș dori să spun un cuvânt, 

dacă asta ar fi în regulă?” 

„Da, spune. 
„Știi, când tu ai fost acolo, amintește-ți că eu ți-am telefonat. Fata noastră era 

bolnavă. Și tu ai telefonat soției tale și i-ai spus...Păi, mai întâi, eu ți-am telefonat și am 

lăsat un mesaj. Deja cinci doctori au spus că nu era nicio speranță cu autoritățile 

medicale.” 

Da. 
„Și când tu ai venit înăuntru, ți-a spus: `Este un apel de la fratele Slaughter, vrei  

să-l preiei?` Ai spus: `Acela este unul din cei mai buni prieteni pe care îi am sau așa 

ceva.`” 

Da, domnule. 
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„Și tu te-ai dus și te-ai rugat. Te-ai dus și ai telefonat soției și ai spus să ne sune și 

să ne spună, `Fata va fi bine`. Și ea n-a știut că era bolnavă, voi înțelegeți.” 

Da. 
„Și---și  astfel, ea s-a dus în ziua următoare și ea era în spital. Doctorii au intrat. Ei 

au spus că ei erau...Ceva trebuia să ia loc---ceva a luat loc... s-a întâmplat. Ea a spus: 

`Da`. Și ei au început un fel de examinare, poate de la ceea ce au făcut ei. Ea a spus: 

`Nu.` A spus: `Au fost rugăciunile fratelui Branham.`” 

Da, îmi amintesc aceea. 
„Ea a avut febră, că ei n-au știut care era problema, acei cinci doctori, așa că nu 

mai era timp. Și când eu am venit, am venit de pe câmp, să te sun și soția a trimis un copil 

la mine ca să te sun. Ea era...” 

Da. 
„...am ieșit acolo: „Să-l sun pe fratele Branham.` Astfel, a fost o coincidență că noi 

ne-am întâlnit pe câmp. Atunci când te-am sunat, apoi tu te-ai rugat. Și tu ai sunat înapoi și 

ai spus: `Spune-le că fata este bine. Și ea este în ordine...`” 

Da. 
13 Scumpo, cred că tu îți amintești aceea, nu-i așa, când am fost la 

St.Louis în adunare, că fetița fratelui Slaughter s-a îmbolnăvit foarte rău. 

Și noi eram la vechiul Belcher Bath Hotel. Îmi amintesc aceea foarte bine. 

Și noi am luat mesajul și ne-am dus înaintea Domnului și el a arătat 

vedenia, a spus. Și eu l-am chemat pe fratele Slaughter și pe ei, i-am 

sunat și am spus: „Spune-le: AȘA VORBEȘTE DOMNUL. Nu vă 

îngrijorați, ea va trăi.” Și ea a trăit. Domnul a fost așa de bun. 
14 S-au întâmplat o mulțime de lucruri de-atunci, dar El încă este 

același Domn Isus. Nu este asta atât de minunat? Eu doar nu mă pot 

gândi la nimic mai bun decât să știu că---că dacă eu urmează să 

moștenesc fiecare ban din banii pe care lumea îi stăpânește și voi trăi o 

mie de ani aici pe pământ, eu mai degrabă aș cunoaște ceea ce eu am 

chiar acum: Viață Eternă. Viața veșnică se va sfârși după un pic de timp. 

Viața Eternă nu are sfârșit pentru că Ea nu a avut început și deci, noi 

suntem mulțumitori pentru asta. 
15 Fratele Neville tocmai a citit câteva scripturi, pe care le-a citit 

pentru mine din cartea Sfântului Ioan. Și acolo era o scriptură, al 21-lea 

verset, mi-ar place să vă atrag atenția la ea doar pentru un moment. Isus, 

în rugăciunea Lui, s-a rugat aceasta. 

 

Ca ei toți să poată fi una; așa cum Tu, Tată, ești în mine și Eu în tine, 

ca ei de asemenea să poată fi una în noi: ca lumea să poată crede că 

tu m-ai trimis. 
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16 Și dacă ar trebui să numesc textul, mi-ar place să-l numesc:  

„Unitatea Singurului Dumnezeu În Singura Biserică.” 
17 Știți, Dumnezeu a făcut omul să realizeze; aceea este pentru ce a 

fost făcut omul. Și prin toată viața, el a încercat să realizeze ceva. Și 

realizările lui, motivul că el încearcă aceea este pentru că el a fost 

proiectat să facă astfel. Dumnezeu l-a făcut în felul acela. Dar necazul cu 

asta este că în realizarea lui el încearcă să facă ceva prin el însuși. 

Acolo este unde el face greșeala lui și ajunge în necaz. 
18 Acum, la început, Geneza, care este capitolul sămânță din biblie, 

noi aflăm acolo că atunci când Dumnezeu a făcut omul, El l-a făcut în felul 

în care El a știut că trebuia să fie. Și el nu putea fi niciodată vreun model 

mai măreț decât ceea ce el este. Când El a început să facă viața, el a 

făcut-o de la cea mai joasă viață, care este mai mult sau mai puțin, 

mormolocul, broasca și în continuare la cea mai înaltă viață care este 

omul, care este chipul lui Dumnezeu. 
19 Și apoi, în această viață, omul a început să realizeze lucruri. Dar 

când el a făcut-o, a început să-l lase pe Dumnezeu afară din tablou. El a 

început să aibă motive egoiste. Și---și când el a făcut aceea, a început să 

se gândească la ceva pentru el însuși. Și noi aflăm că nu este prea mult 

timp până când el a corupt chiar planeta pe care Dumnezeu l-a pus. El a    

adus-o într-o asemenea stare încât chiar pe Creatorul Lui, L-a îndurerat în 

inima Lui, că El a făcut cândva un om. Și voi vă puteți imagina cum s-a 

simțit Dumnezeu când El a văzut că tocmai creatura pe care El a făcut-o 

în imaginea Lui și i-a dat stăpânire și că El l-a făcut să facă ceva pentru El 

și totuși el a întors toată tăria și puterea lui spre dorințe și realizări egoiste. 
20 Și apoi noi aflăm, că nu este prea mult timp după această mare 

lecție cu care Dumnezeu l-a învățat pe om în decursul acelui timp, prin 

distrugerea întregii lumi prin apă, așa cum biblia ne spune că El a inundat 

pământul și a distrus tot, afară de o rămășită pe care El a lăsat-o, care a 

fost Noe și familia lui. Și chiar imediat ce el a ieșit afară din această lecție 

mare.... 
21  Pare doar ca și când omul nu poate învăța, decât prin calea grea. 

Noi aflăm asta chiar în copiii noștri; noi trebuie să-i pedepsim de multe ori, 

sever, ca să-i facem să înțeleagă. Pare doar ca și când omul este doar el 

însuși un eșec total de la început. Când el a pierdut legătura lui cu 

Dumnezeu, el a devenit o unitate pe cont propriu; el n-a mai depins de 

Dumnezeu. Și atunci când Dumnezeu l-a învățat lecția ce însemna să 

încerce să facă ceva prin el însuși, că lucrările sale toate vor ajunge la 

nimic, imediat îi aflăm din nou mergând drept în jos să realizeze iar. Și 
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biblia spune că ei și-au construit un turn și ei urmau să urce în ceruri, să 

ajungă sus în cer, fără să vină pe calea pe care a plănuit-o Dumnezeu 

pentru ei să vină. 
22 Și oamenii pot realiza mai multe când ei sunt uniți împreună. 

Acum, voi luați un singur om, puterea lui este limitată la un singur om. Doi 

oameni îl fac pe el de două ori mai tare. Patru oameni îl fac pe el de patru 

ori mai tare. Și Dumnezeu ne vrea să fim una. Dumnezeu a făcut omul ca 

noi să fim una și motivele noastre trebuie să fie una și obiectivele noastre 

trebuie să fie una și realizările noastre---noastre trebuie să fie una. El doar 

este  proiectat în acel fel. 
23 Și noi aflăm imediat după distrugerea antediluviană, că omul a 

început să încerce să preia controlul din nou, el însuși. 
24 Și tot timpul aceste lucruri merg mai departe, Duhul viului 

Dumnezeu se luptă cu carnea, încercând să-l dezlege pe om afară din 

propria lui realizare, încercând să scoată omul afară din propriile lui motive 

și obiective egoiste, spre un plan pe care Dumnezeu l-a stabilit. Atâta timp 

cât omul lucrează în propriul său plan, el va fi un eșec. Și un om poate să 

realizeze în mod corect numai când el vine înapoi cu obiectivul corect și 

motivul corect și acela este conform cu planul lui Dumnezeu pentru 

el. Orice altă fundație este pe nisipuri mișcătoare. 
25 Și noi aflăm apoi, că ei au încercat să se unească și ei au deven it 

ca o singură persoană. Dar în această unire pe care ei au făcut-o de data 

aceea, a fost sub o putere politică. Oamenii au devenit una; obiectivul lor 

a fost unul singur; realizările lor au fost una; dar ele au fost în felul greșit 

de unitate pentru că ele au fost împotriva planului lui Dumnezeu. Dar el a 

continuat să meargă mai departe și în final... 
26 Când tu afli unitate printre oameni în asemenea fel, ei fac lucruri 

mărețe. Doar priviți la lumea de azi, când oamenii se unesc ei înșiși, deși 

sub un plan greșit, ei vor face lucruri mărețe. 
27 Ascultați, ei au construit un turn pe care, eu mă-ndoiesc că știința 

modernă ar putea să-l construiască astăzi cu toate utilajele și lucrurile lor, 

pentru că ei erau uniți. Ei aveau o singură minte, un singur suflet, un 

singur scop, un singur motiv, un singur obiectiv, acela era să costruiască 

un turn atât de înalt că dacă Dumnezeu ar avea vreodată o idee să-i 

distrugă din nou, ei vor merge direct sus în ceruri cu El.  (Și acolo nu era 

nicio cale ca ei să-L fi putut împiedica pe El de la a face asta) sau El nu 

putea să-i împiedice pe ei de la a face asta așa cum ei s-au gândit. Și noi 

aflăm apoi, că ei s-au organizat pe ei înșiși împreună și noi îi aflăm pe ei 

din nou complet în afara voii lui Dumnezeu. 
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28 Și dacă acela nu este un tablou frumos al zilei de astăzi, când 

oamenii încearcă să se unească împreună. Și noi ar trebui să ne unim, 

dar ne unim sub sisteme greșite. Ați observat vreodată cum diavolul aplică 

tiparele după lucrurile lui Dumnezeu? Ați observat vreodată aceea, cum el 

ia lucrurile pe care Dumnezeu și le-a fixat ca scop? 
29 Și atât de înșelător este lucrul greșit. Acum, o minciună, dacă ea 

este o minciună într-adevăr atunci fiecare o poate detecta. Dar acea 

minciună care are cam 99% de adevăr în ea, aceea este cea care înșeală. 
30  Ați observat vreodată cum diavolul a înșelat-o pe Eva? Tot ce i-a 

spus el era exact adevărul în afară de un singur lucru. A spus: „Ochii 

voștri vor fi deschiși și voi veți cunoaște binele și răul și---și așa mai 

departe. Și voi veți fi ca dumnezei pentru că voi nu deosebiți binele de rău 

acum.” Și toate acele lucruri erau adevărate. 
31 Dar când ea a spus: „Domnul Dumnezeu a spus că noi vom muri.” 

El a spus: „Desigur, voi nu veți muri.” Vedeți, doar atât de mult 

adevăr în asta și apoi doar puțină minciună. 
32 Așa cum Isus a spus, pe pământ: „Puțină plămădeală dospește tot 

aluatul.” Și asta trebuie să fie perfect corect sau nu este corect deloc. Și 

planul de salvare trebuie să fie exact și promisiunile lui Dumnezeu sunt 

exacte și ele lucrează exact, sau acolo este ceva greșit pe undeva. Și 

dacă biserica viului Dumnezeu nu realizează ceea ce Dumnezeu a avut 

ca scop pentru ei să facă, există ceva greșit cu acel sistem pe undeva: 

chiar așa este. 
33 Tu iei o piesă de mecanism fin ca un ceas și lasă ca fiecare piesă 

din acel mecanism să lucreze în armonie și el va ține perfect timpul. Dar 

când o singură piesă ia o cale și una altă cale, nu vor arăta timpul corect. 

Nu contează cât de bune sunt pietrele prețioase, trebuie toate să fie unite 

împreună. 

Acela este scopul lui Dumnezeu pentru noi, să ne unească 

împreună și să fim unul. 
34 Și noi aflăm acolo aceea, cum diavolul copiază șablonul lucrurilor. 

Toată nelegiuirea este doar neprihănire pervertită. O minciună este numai 

adevărul răsucit în jur. Lucrurile bune pe care Dumnezeu le face; lucrurile 

greșite sunt lucruri bune pervertite. Astfel că nelegiuirea este neprihănirea 

pervertită. Satan nu poate crea nimic el însuși. El doar ia ceea ce 

Dumnezeu a creat și-l pervertește. Bărbatul care trăiește cu soția lui este 

absolut corect; dar să ia altă femeie, acela este același act pervertit și este 

moarte. Unul aduce viață; celălalt aduce moarte. Acela este felul în care 
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toate---toate lucrurile pe care satan le are la îndemână sunt doar să ia 

ceea ce a făcut Dumnezeu și le modifică. 
35 V-ați gândit vreodată la religia mahomedană? La mormântul lui 

Mahomed a fost un cal alb înșeuat timp de două mii de ani. La fiecare 

patru ore se schimbă garda și este adus un alt cal alb. Și fac aceea cu 

reverență și cu credință constantă că Mahomed va învia într-o zi și va 

străbate lumea. Ei cred asta. Și v-ați gândit voi vreodată de ce un cal alb? 

Ați știut că scriptura spune că Isus va veni călărind pe un cal alb și haina 

sa muiată în sânge și numele său este chemat Cuvântul lui Dumnezeu? 

Domnul Isus va veni călărind în ceruri cu oștile în spatele Lui, călărind pe 

un cal alb? Puteți voi vedea acea religie pervertită răsucită și l-a făcut pe 

Mahomed pe un cal alb? Dar Isus vine în ceruri și Mahomed este 

pământesc. Deci satan lucrează cu lucruri pământești în timp ce 

Dumnezeu lucrează cu cerurile. 
36 Și v-ați gândit vreodată la turnul Babilonului și să-l comparați cu 

scara lui Iacov? Cum că ei încercau să construiască trepte în jurul turnului 

care să ajungă sus în ceruri, doar încercând să pervertească scara lui 

Iacov care a ajuns din ceruri la pământ și îngerii coborau și urcau? 

Pervertind asta... 
37 V-ați gândit vreodată la Națiunile Unite acum încercând să facă 

toate națiunile o singură mare frățietate sub o putere unită? Uniți este în 

ordine. Dar este sub un lucru greșit. Satan controlează toate națiunile. 

Scriptura spune că satan este conducătorul pământului. Când el L-a dus 

pe Isus pe un munte înalt mare și I-a arătat Lui toate împărățiile lumii și el 

a spus: „acestea sunt ale mele,” Isus n-a spus că nu erau. Căci ele sunt. 

Acela este motivul că noi avem războaie și omoruri, pentru că aceste 

împărății ale lumii sunt controlate de diavolul. Și atâta timp cât ele sunt 

controlate de diavolul, noi vom continua să avem războaie și lupte și să se 

omoare unul pe altul. 
38 Dar noi privim după o Împărăție care vine, când Cristos va veni și 

nu vor mai fi războaie. Și va fi o pace veșnică. 
39 V-ați gândit că în această Rusie ei au o Cincizecime falsă? Ei  

sunt---Aceea este lucrarea diavolului. Ei încearcă să forțeze toți oamenii în 

comunism, unde fiecare om are totul în comun. Știți care era starea 

bisericii sub Duhul Sfânt în ziua Cincizecimii, că oamenii și-au vândut 

posesiunile lor și le-au așezat la picioarele ucenicilor și ei le-au împărțit la 

fiecare om așa cum avea nevoie? Și acum diavolul a venit pe-acolo și a 

intrat în lume și a făcut o putere politică să forțeze omul la aceea. 
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40 Dumnezeu nu forțează omul să facă ceva. Tu faci asta pe baza 

propriei tale voințe libere. El te poate avertiza, pune o baricadă în calea ta, 

dar tu umbli tu însuți cu propria ta decizie în Prezența Lui să-L faci pe El 

Salvatorul tău. Dar satan a pervertit planurile lui Dumnezeu în propriul său 

plan. 
41 V-ați gândit vreodată la catolicism și la biserica catolică, încearcă 

să facă fiecare persoană catolică? Aceea nu va lucra. Este sub un 

program făcut de om. 
42 V-ați gândit vreodată la biserica protestantă sub federația 

bisericilor; încearcă să forțeze toate aceste biserici mici afară? Și se va 

întâmpla, că voi nu veți putea merge la biserică dacă nu veți aparține la 

uniunea bisericilor; atunci locurile mici ca acesta sigur vor avea de suferit  

pentru asta. Dar noi avem o scriptură care spune: „Nu te teme turmă mică, 

este voia bună a Tatălui să-ți dea Împărăția.” Aceea este înspre ce privim 

noi. 
43 Apoi, vedeți, este toată realizarea dușmanului care încearcă să 

obțină, dar este sub planul greșit. Este sub propriile lui planuri, dar el nu 

are niciun original. El trebuie să ia ceva ce Dumnezeu a făcut și apoi să-l 

pervertească în nelegiuire ca să-l facă. 
44 Azi ei încearcă să pervertească lumea sau s-o convertească într-o 

mare uniune a națiunilor, o frățietate. Și dacă asta va fi sub deghizarea 

făcută de om, ea va avea un lider și acela va fi diavolul pentru că el este 

conducătorul tuturor. 
45 Împărăția lui Dumnezeu nu este de pe acest pământ. Împărăția lui 

Dumnezeu este în inimile noastre. Este Împărăția spirituală în Care noi 

suntem născuți. Isus a spus: „Împărăția lui Dumnezeu vine, dar nu fără 

năvală. Și Împărăția lui Dumnezeu este înăuntrul vostru.” Duhul Sfânt, 

Împărăția lui Dumnezeu, care se mișcă în om și-l guvernează și-l 

controlează, aceea este Împărăția. 
46 Și noi aflăm că aceste națiuni umblă de colo-colo să se înșele una 

pe cealaltă, vorbind despre pace cu un cuțit la spate, doar gata să se 

distrugă una pe cealaltă. 
47 Acum câteva zile, am avut privilegiul să vorbesc cu un capelan 

care este un om mare. Și California, ei au avut savanți, unii din cei mai 

buni pe care îi avem în națiuni, s-au întâlnit acolo pentru o adunare și să 

aibă o adunare secretă, închisă. Și fiind atât de teribilă, ei au chemat un 

capelan înăuntru cu ei. Și acest capelan, un prieten de-al meu, a spus: 

„Frate Branham, înainte ca eu să pot fi dus înăuntru, ei mi-au cercetat 

evidențele mele pâna la străbunica, înainte ca să fi putut intra în această 



                                                      11 

adunare.” Și el a spus: „Aș fi vrut să nu fi fost acolo.” El a spus: „Când acei 

savanți s-au ridicat și au început să vorbească,” a spus el, „părea că era o 

întunecime așezată peste încăpere, care te-a făcut să te simți ca și cum 

erai într-o casă de gheață, frisoane, ca și cum coagulau sângele omului.” 

Nu ne-a fost permis să vorbim despre aceste lucruri. Noi am jurat sub 

jurământ.” 
48 Dar a spus: „Mi s-a permis să-ți spun aceasta.” A spus: „Ei 

pregătesc să termine cu armata și cu aviația, cu grupul aviatorilor și așa 

mai departe.” A spus: „Ei nu mai au nevoie de ei.” A spus: „Ei au arme atât 

de mortale că ei pot distruge întregul pământ într-o secundă.” Și a spus: 

„Dacă ei ar declara deschis aceea, oamenii se vor panica și vor ieși în 

stradă țipând cu toată puterea.” A spus: „Ei au o bombă care dacă ar 

cădea pe pământ, doar o singură bombă ar spulbera o sută șaptezeci și 

cinci de mile(aprox. 281km) în jur și peste o sută de picioare(aprox.30 metri) 

adâncime. 
49 Unde ai putea merge să te ascunzi? Cum ar fi dacă ai săpa o mie 

de picioare(aprox. 304m); tu n-ai putea; ai intra într-o erupție vulcanică a 

pământului. Dar dacă tu ai putea săpa la o mie de picioare(aprox. 304m) sub 

pământ, o zguduire ca aceea lovind deasupra ta te-ar sfărâma în pulbere. 
50 A spus: „Acest mare savant s-a ridicat în picioare și el era savantul 

de vârf al armatei. A spus: `Domnilor, aș vrea să pot lua o vacă bătrână și 

o căruță și să merg în spatele munților și să uit totul despre asta și să 

slujesc puținul meu timp pe pământ și să plec.`A spus: Dar noi trebuie să-i 

facem față. Să conduc în spatele muntelui nu va face niciun bine.` A spus: 

`Acei munți nu vor deveni decât pulbere și cenușă vulcanică.`” 
51 O, frate, merită să știi unde ai tu o scăpare în acele timpuri. Noi 

avem o scăpare; avem un Adăpost. Acel adăpost este sub aripile 

protecției veșnice a Domnului; știind aceasta, că tu ai un suflet nemuritor 

care nu poate muri, care nu este făcut din atomi sau din hidrogen sau din 

oxigen sau din nimic ce este pe acest pământ; el este făcut din Duhul, pe 

care Dumnezeul Atotputernic L-a creat, El Însuși și ți l-a dat ție. 
52 În ce zi trăim, ce timp, când omul a realizat și a realizat până când 

a realizat el singur aceste lucruri. Acum, ce va face el cu ele? 
53 Vedeți? Satan folosește capul omului. El a ales aceea în grădina 

Edenului, să ia capul omului, gândirea lui. Și el a adus aceea în jos chiar 

la biserică. Vedeți, diavolul ia capul omului, astfel el poate folosi ochii lui. 

Și dacă voi observați, dacă omul nu este cu adevărat născut din nou, 

spiritual, el va lua ceea ce el poate vedea cu ochii lui, mândria vieții. Și el 

va merge... mulți oameni merg să spună că el urmează să---să realizeze 
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ceva. El vrea să se alăture bisericii. El vrea să fie religios. Și el va privi în 

jur până când el poate afla cea mai mare biserică pe care o poate găsi 

pentru că omul vrea să facă ceva mare. El vrea să-și facă un nume mare 

pentru sine. Aceea este ceea ce un om cu gândire carnală, nebunească, 

gândește: „O, dacă eu pot să am organizația mea, dacă eu doar pot să 

adaug atât de multe mii la confesiunea mea, ea va fi cea mai mare de felul 

acesta din ținut.” Ce bine face aceea? Dar el crede că el realizează ceva 

pentru că adaugă mai mult. 
54 Eu cred că era acum câțiva ani, în 1944, că baptiștii aveau o 

lozincă: „Cu un milion mai mult în 44.” Și ce-au avut când au obținut cu un 

milion mai mult? Întocmai ca alăturarea la o lojă, dacă ei n-au fost ucenici 

născuți cu adevărat din nou ai lui Cristos. Ei erau doar baptiști cu numele. 
55 Priviți la celelalte confesiuni, luteranii, presbiterienii, penticostalii, 

toate celelalte confesiuni: ei sunt la fel. Încearcă să realizeze ceva. Ei vor 

să facă ceva măreț (Înțelegeți?) pentru că el privește cu ochiul lui. El 

gândește cu ochiul lui. Și de multe ori el nu înțelege că acela este lucrul 

pe care el nu s-ar cuveni să-l facă. Dar diavolul ia ochiul omului; el îi arată 

ceva frumos. El îi deschide ochii săi ca să privească la asta. Și el are 

aceea în biserică, în gândirea intelectuală a omului. 
56 Cu ceva timp în urmă, acest mare evanghelist, Billy Graham, a stat 

în picioare aici în Louisville și a ridicat în sus biblia. A spus: „Acesta este 

standardul lui Dumnezeu.” Și el a avut dreptate. El a avut perfectă 

dreptate. Mordecai Hamm, evanghelistul, la casa mea veche din Kentucky 

și cu mine, stăteam la aceeași masă. Billy a fost convertit sub predicarea 

lui Mordecai Hamm. Și noi stăteam acolo. Și el a spus. „Ce se întâmplă?” 

El a spus: „Pavel s-a dus într-o cetate și a avut un convertit; s-a întors 

după un an și el avea treizeci prin acela.” A spus: „Eu merg într-un oraș și 

am douăzeci de mii de convertiți și mă-ntorc într-un an și nu pot găsi 

douăzeci. Ceva este greșit.” Și el a spus: „Știți ce este asta? Sunteți voi, 

predicatori leneși care stați în clădiri, în birourile voastre cu picioarele pe 

masa de birou și nu mergeți să vizitați oamenii.” 
57 M-am gândit: „Billy, aceea este o idee intelectuală foarte bună,” vă 

rog nu mă citați „dar nu acela este motivul.” Care au fost păstorii care au 

mers la acela pe care Pavel l-a convertit?” N-a fost aceea. 
58 Aici este. Acele așa-numite adunări de astăzi și ele sunt adunări 

mărețe, dar ele lucrează numai la partea intelectuală a omului. Omul 

ajunge sub vraja unei treziri și spune: „Da, eu Îl accept pe Cristos,” și el 

face asta intelectual pentru că el este într-o mulțime mare. El o face 

pentru că sunt slujitori mari înaintea lui, dar este numai o concepție 
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intelectuală. Omul acela nu poate niciodată merge mai departe. El trebuie 

să vină de la mintea lui la inima lui și să fie născut din nou sau el niciodată 

nu va fi în stare să suporte testul. 
59 Concepțiile intelectuale sunt în regulă, dar când...Voi amintiți-vă, 

când ochiul privește peste asta, diavolul folosește ochiul vostru. În grădina 

Edenului s-a dovedit că diavolul a ales capul omului în care să lucreze, 

dar Dumnezeu alege inima lui. Diavolul îi arată cu ochii lui, ceva ce el 

poate vedea și el spune: „Să vezi este să crezi.” 
60 Dar când Dumnezeu vine la un om, El vine la inima lui. Și El îl lasă 

să creadă lucruri cu inima lui, prin credință, ceea ce ochiul lui nu vede. 

Căci scriptura spune că: „Credința este substanța lucrurilor pentru care se 

nădăjduiește, dovada lucrurilor nevăzute.” 
61 Dumnezeu lucrează aici, satan lucrează aici...Așadar ce bine fac 

aceste școli mari și seminarii oricum? Ele, câteodată, nu întotdeauna, dar 

de prea multe ori, ele trag de-aici, sus către aici, când ele s-ar cuveni să 

fie luate de-aici, jos către aici în inima omului. 
62 Știți, scriptura spune: „Așa cum gândește un om în inima lui, așa 

este el.”  
63 Vechiul necredincios și critic obișnuia să spună: „Ce nechibzuit era 

Dumnezeu, să spună că există facultăți mintale în inima unui om, căci nu 

există nimic acolo înăuntru cu care să gândească.” 
64 Dar cam acum patru ani, știința a aflat că în inima omului există o 

capacitate de gândire. Există un spațiu mic, un loc mic, unde nu există nici 

măcar o celulă, un mic compartiment în inima umană. El nu este în animal 

sau într-o altă formă de viață. Dar în inima umană există un loc micuț și ei 

niciodată n-au putut ajunge la o concluzie ce era acela, dar în final ei au 

spus: „Este locul unde locuiește sufletul.” 
65 Prin urmare Dumnezeu vorbește Cuvintele Lui corect; „Așa cum un 

om gândește în inima lui, așa este el.” Nu în capul lui, dacă Dumnezeu ar 

fi vrut să spună cap, El ar fi spus: „Cap.” El a spus: Inima lui.” 
66 Cum era dacă Moise, când a venit, și Moise---Dumnezeu a spus: 

„Scoate-ți încălțămintea, Moise; tu ești pe un pământ sfânt.” 

 Ce dacă Moise spunea: „Acum, așteaptă un minut, Doamne, eu 

știu că Tu ai intenționat să spui pălăria mea: Eu doar îmi voi lua jos 

pălăria; este mult mai cu respect.” El n-a spus deloc pălăria; El a spus: 

„încălțămintea.” Aceea este ceea ce El a vrut să spună. 
67 El niciodată n-a intenționat să vă strângeți mâinile și să vă alăturați 

bisericii. El a spus: „Voi trebuie să fiți născuți din nou, de sus.” Nu să vă 
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puneți numele într-o carte, ci să fii regenerat și sufletul tău schimbat, toată 

ființa ta fiind înnoită iarăși. 
68 Acum, când un om n-a avut---n-a avut niciodată acea experiență, 

el încă este fiul lui Dumnezeu în creație, un fiu căzut al lui Dumnezeu. 

Acela este motivul că el poate lua lemnul și să facă clădiri; el poate lua 

fierul și să facă utilaje; poate lua rubine și să facă ceasuri. Ce poate el 

face? El poate lua ceva ce a ieșit din creația originală și să-l pervertească 

de la poziția lui originală ca să facă ceva mare, dar el nu poate crea. 

Numai Dumnezeu poate crea, numai El. 
69 Și noi observăm în aceasta apoi, că satan, alegând capul omului, 

el a luat partea lui intelectuală. Și acum, biserica a început să se miște în 

părțile intelectuale ale omului. „O, este o biserică măreață. Noi avem o 

mare confesiune. Noi suntem cea mai veche din ținut.” Dar, frate, până 

când acel bărbat sau femeie, sau băiat sau fată nu este complet convertit, 

el va lua acele concepții intelectuale și va spune: „Biblia nu înseamnă 

aceasta și nu înseamnă aceea. Zilele miracolelor au trecut. Și nu există 

nimic de aceste lucruri. Acolo... Aceea---aceea nu este corect,” voi spuneți 

„și acele zile au trecut.” Pentru că el privește la ele intelectual. 
70 Dar lăsați același om să ia acea mică cunoștință pe care o are în 

cap și să i-o predea lui Dumnezeu și lăsați Duhul viului Dumnezeu să vină 

jos în acea inimă a lui, el va numi fiecare Cuvânt al lui Dumnezeu, 

Adevărul și fiecare promisiune divină. Atunci el poate realiza pentru 

Dumnezeu. 
71 Voi vedeți, acea parte mică, acel compartiment din inima omului, 

Dumnezeu l-a făcut pentru Sine. Aceea este camera Lui de control. El stă 

acolo să te controleze. Acela este locul Lui. Aceea este de unde trimite El 

mesajele lui, din camera de control. 
72 Cum poate să lucreze El cu tine când natura duhului diavolului 

este acolo înăuntru? Și fiecare om născut pe pământ este născut în păcat, 

format în nelegiuire, vine în lume vorbind minciuni. Corect. Deci, în acea 

natură carnală adamică, cum poate un om să realizeze ceva doar prin 

intelectele lui? 
73 Dar când el ajunge să fie o creatură nouă și omul vechi a murit și 

Omul nou, Cristos, ia tronul Său în inima umană, atunci viața arată diferit; 

atunci el pornește pe un drum nou de la motivele lui egoiste, până la ideile 

lui mari să se facă pe sine ceva mare, el pornește direct către Calvar să-L 

recunoască pe Dumnezeu. Atunci al lui---toate: obiectivul lui, motivul lui, 

realizarea lui și tot ce este el, este pusă în gloria crucii, unde Cristos a 

plătit prețul pentru viața umană. Cristos este Viața noastră. 
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74 De aceea a spus Isus: „Dacă un om nu se naște din nou, el nu 

poate nici măcar înțelege Împărăția lui Dumnezeu.” Voi nu o puteți face. 

Nu este în voi să o faceți. 
75 Atunci de ce Dumnezeu a făcut acel loc mic? El l-a făcut așa ca tu 

să poți fi umplut acolo înăuntru. Tu trebuie să fii umplut cu ceva. Tu nu 

poți fi o ființă umană fără să fii umplut. Timpul a sosit când tu ești forțat să 

faci o decizie și aceasta este acum, pentru că este forțată peste tot 

pământul. 
76 Eu am auzit slujitori că s-au ridicat cu grafice și au încercat să 

explice ceea ce era semnul fiarei, prin ceva fel de grafic. Nu este nevoie 

de grafic. Scriptura spune: „Toți cei ce n-au primit Pecetea lui Dumnezeu 

au avut semnul fiarei.” Există numai două clase pe pământ. Una are 

Semnul lui Dumnezeu, cealaltă are semnul diavolului. Și toți care nu au 

primit Semnul lui Dumnezeu au avut semnul diavolului. Aceea este ceea 

ce a spus scriptura. 
77 Prin urmare tu ești forțat să faci o decizie. Și lăsați-mă să o spun 

clar, nu ca să fiu dur sau---sau rău, ci să vă spun adevărul și să vă 

avertizez. Omul trebuie să facă ceva în legătură cu asta. Este a 

voastră...Este forțată peste voi. Voi trebuie să faceți o decizie. 
78 Atunci, dacă eu pot să vă arăt prin Cuvântul lui Dumnezeu ce este 

Pecetea viului Dumnezeu, apoi voi veți ști. Biblia a spus în Efeseni 4:30 o 

dată și în multe locuri prin scriptură, că Duhul Sfânt este Pecetea lui 

Dumnezeu. Atunci, fără Duhul Sfânt, tu ești marcat afară pe cealaltă 

parte; nu contează cât de intelectual, la cât de multe confesiuni aparț ii, cât 

de pios și religios ești, satan a fost la fel. Satan nu este ceva fiară cu 

coadă bifurcată și copite bifurcate; el este duh și biblia a spus, este așa de 

viclean că el va înșela chiar pe cei aleși dacă este posibil. El este religios. 
79 N-a fost Cain doar exact așa de religios cum a fost Abel? N-a oferit 

Cain o jertfă întocmai la fel cum a făcut Abel? 
80 N-a zidit Cain o biserică Domnului la fel cum a făcut Abel? Nu s-a 

plecat Cain jos și s-a închinat doar la fel cum a făcut Abel? N-a sacrificat 

Cain doar la fel cum a făcut Abel? Dar unul a venit prin concepție 

intelectuală; el a adus florile și roadele pământului și a făcut altarul lui 

frumos: intelectual. 
81 Dar Abel, prin credință, a ales un miel, pentru că a fost sângele și 

viața care au luat asta și el l-a tras la o piatră și i-a tăiat gâtul lui mic până 

când el a sângerat de moarte. Dumnezeu a spus: „Acela este neprihănitul 

Abel.” Corect. Cum a venit Asta la el? Prin descoperire, nu prin intelect. 

Prin inima lui a știut el aceea. 
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82 Isus a spus: „Pe această stâncă, eu voi zidi biserica Mea și porțile 

iadului nu vor birui împotriva ei”: descoperire spirituală, concepție 

spirituală. „Omul se uită la exterior,” spune scriptura, „Dumnezeu privește 

în inimă.” 
83 Tu ești umplut cu ceva. Tu poți fi umplut cu indoială. Sărmanele 

voastre inimi pot fi pline cu îndoială. Eu sper că nu. Inimile voastre ar 

putea fi pline de teamă și neliniște. Și poate fi că inimile voastre sunt pline 

cu necazuri. Și poate fi că inimile voastre sunt pline de religie, intelectuală, 

teologie bine parfumată, aparținere la biserici mari care sunt în existență 

de ani, stând în spate doar tot atât de încrezători cât puteți fi.  
84 Frate, lasă-mă să-ți spun: tu ai putea aduce membri la acea 

biserică până când îmbătrânești și mori și tu nu vei face niciodată nimic 

altceva decât vei zidi un alt turn Babel. Desigur. 
85 Tu poți fi plin de nechibzuință; poți fi plin de nonsens; poți fi plin de 

orice, pentru că tu nu poți rămâne gol. Biblia spune că tu nu poți. 
86 Biblia a spus: „Când duhul necurat a ieșit afară din om, el umblă în 

locuri pustii, căutând odihnă. Și apoi el vine înapoi cu încă alți șapte draci 

mult mai răi decât a fost el și starea de pe urmă a omului este de opt ori 

mai rea decât a fost ea la început.” 
87 Asta este ceea ce se întâmplă la aceste adunări, când oamenii 

merg în treziri și oamenii sunt conduși doar la o concepție intelectuală. El 

merge afară și se alătură la vreo biserică și îl lasă ca să-i meargă cu 

aceea, satisfăcut: „Aceea este în regulă. Și nu este nimic de tot acest alt 

nonsens. Noi n-ar trebui să avem asta.” Păstorul spune: „O, asta-i tot, 

aceea a fost departe în trecut în altă epocă.” Și primul lucru pe care-l știți, 

diavolul se întoarce înapoi cu alți șapte draci și devine un diavol religios. 

Atunci el este într-adevăr umplut; apoi el are mândrie și gelozie. Și---și el--

-el este---el este chiar mânios chiar pe Dumnezeul care a scris biblia; el 

se uită acolo și spune: ’Aceste lucrări pe care Eu le fac, le veți face și voi’. 

Aceea a fost pentru ucenici.” 
88 „Mergeți în toată lumea și predicați evanghelia,” a spus Isus, ultima 

Lui însărcinare către biserică. „ Aceste semne îi vor urma pe cei ce cred.” 

Cât de departe? „În toată lumea.” La cine? „Fiecărei făpturi.” Aceste 

semne îi vor urma pe unii din ei? Scriptura spune: „Îi vor urma pe ei,” toți 

aceia care cred. „În Numele Meu vor scoate draci. Vor vorbi cu limbi noi. 

Dacă vor lua în mână șerpi sau vor bea ceva de moarte, nu-i vor vătăma. 

Dacă își vor pune mâinile peste bolnavi, ei se vor însănătoși.” Aceasta 

este ceea ce-a spus Isus. 
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89 „Aceste semne îi vor urma pe credincioși” nu pe cei ce gândesc 

negativ, nu pe membrii intelectuali de biserică, ci credincioșii născuți din 

nou care vin de la intelect la inimă unde Dumnezeu ia tronul în camera Sa 

de control, să controleze emoțiile voastre, să controleze credința voastră, 

să controleze caracterul vostru.” 
90 Dumnezeu vrea să vă umple. De ce vrea El să vă umple? Cu ce 

vrea El să vă umple? El vrea să vă umple cu El Însuși, Duhul Sfânt, 

umpluți cu Duhul Sfânt. 
91 Isus a spus în Luca 24:49 că: „Voi veți primi putere, după ce acest 

Duh Sfânt va veni peste voi. Atunci voi veți fi martorii Mei în Ierusalim, 

Iudeea și Samaria până la cele mai îndepărtate părți ale pământului.” 

Când? Când ați primit diploma voastră de doctor? Când voi ați ajuns 

licențiat în discipline umaniste? Nu. „Ci când voi ați primit Duhul Sfânt, voi 

veți fi martorii Mei prin această generație, generațiile care vor veni, până 

la cele mai îndepărtate părți ale pământului.” 
92 Și în ziua Cincizecimii, când Duhul Sfânt a venit din cer ca un 

vârtej de vânt puternic și a umplut toată casa unde erau ei așezați, semne 

și minuni au fost înfăptuite printre ei. 
93 Și intelectualii au spus: „Bărbați și frați, ce putem noi face ca să fim 

salvați?” 
94 Petru a spus: „Pocăiți-vă fiecare din voi și fiți botezați în numele lui 

Isus Cristos pentru iertarea păcatelor voastre și voi veți primi darul Duhului 

Sfânt. Căci promisiunea este pentru voi și pentru copiii voștri și pentru 

aceia care sunt departe, chiar atât de mulți câți Domnul Dumnezeul nostru 

va chema.” 
95 Aceea este cu ce vă vrea Dumnezeu umpluți. El vă vrea umpluți cu 

Duhul Sfânt și apoi voi veți fi uniți, cu ce? Cu o biserică? Nu, domnule. Voi 

veți fi uniți, cu ce? Cu un crez? Nu, domnule. Voi veți fi uniți cu 

Dumnezeu. Și tu și El veți fi unul, așa cum El și Tatăl sunt Unul. Și Duhul 

Sfânt al lui Dumnezeu va trăi în tine. Și aceleași lucrări pe care Duhul 

Sfânt le-a înfăptuit când El a fost aici în Cristos Isus, vor fi înfăptuite în voi, 

pentru că El a spus că El va face asta. Atunci noi suntem unul. Isus s-a 

rugat pentru asta. 
96 În rugăciunea din seara asta, Stăpânul nostru ceresc s-a rugat 

Tatălui ca noi să fim una așa cum El și Dumnezeu este unul. Și cât de 

apropiați erau Ei? Dumnezeu era Viața și Duhul în El. Și dacă noi suntem 

una cu El, noi vom fi...Viața și Duhul din El vor fi în noi. Atunci concepția 

pământească, carnală, intelectuală și crezurile și dogmele se vor veșteji și 

o experiență nouă pură, creată, născută din nou a botezului Duhului Sfânt 



18        UNITATEA  SINGURULUI  DUMNEZEU ÎN SINGURA BISERICĂ  

va lua loc în inima umană. Atunci voi veți fi unul; atunci fratele va fi       

într-adevăr frate; sora va fi soră. Obiectivele voastre și motivele voastre și 

tot ce sunteți voi și tot ce voi vreți să fiți vreodată sau încercați să fiți, va fi 

pentru Împărăția lui Dumnezeu, nu contează ce biserică reprezentați, 

unde mergeți sau ce faceți. 
97 Există așa de mulți oameni astăzi care spun că Duhul Sfânt nu 

este real astăzi. 
98  În timp ce zeci de mii din ei și milioane spun că nu este așa, sunt 

mulți care se bucură de binecuvântările Lui. Cei mai mulți sunt oameni 

săraci, oameni care au fost demoralizați și respinși de către lume, oameni 

care au fost alungați din biserici pentru că Ei au crezut că Dumnezeu este 

Dumnezeu; dar ei au fost umpluți cu Duhul Lui. Ei sunt una în scop; ei 

sunt una în inimă. Cine sunt acei oameni? Metodiști, baptiști, presbiterieni, 

catolici, martori ai lui Iehova, evrei ortodocși, toți împreună devin unul. Nu 

una în crez, nu una într-o confesiune, aceea este lucrarea diavolului prin 

concepții intelectuale, ci lucrarea Duhului Sfânt, Împărăția lui Dumnezeu în 

voi! 
99 Și Dumnezeu stă pe tronul inimii voastre în camera Lui de control, 

controlând emoțiile voastre, controlând puterile voastre, controlând 

concepțiile voastre și făcându-vă una cu El în părtășie și în dragoste. Și 

Dumnezeu vă umple cu dragoste. El vă umple cu putere. El vă umple cu 

Duhul. El vă umple cu propria Sa natură Divină și El vă schimbă natura 

voastră firească în Natura Lui. Atunci, în aceasta voi deveniți o creatură 

nouă în Cristos. 
100 Atunci dragostea... tu mergi afară și păsările par să cânte diferit. O, 

cât este de diferit când vine Cristos, atunci poți privi înapoi și să gândești: 

„Cum am putut vreodată să stau departe de asta? Cum am putut vreodată 

s-o resping?” Totul este diferit. Tu nu ai dușmani; ei toți arată dulci. Tu 

poți ierta tot ce a fost făcut vreodată. Cel mai amar dintre dușmani, tu te 

poți ruga pentru el pe stradă, îți pui brațul în jurul lui și-l ridici; nu contează 

la ce crez, ce confesiune aparține el, el este o creatură pentru care a murit 

Cristos. Aceea este cu ce te vrea Dumnezeu umplut. Aceea este 

umplerea. Aceea este Împărăția. Aceea este în ce suntem noi una. 
101 Noi suntem unul atunci, nu să---nu să promovăm o confesiune, nu 

să promovăm un cult sau---sau ceva crez. Noi suntem una să promovăm 

Împărăția lui Dumnezeu. Atunci noi luăm planul său și de fiecare dată 

când biblia binecuvântată spune ceva, Duhul Sfânt în voi strigă: „Este așa; 

Este Cuvântul Meu.           
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102 El nu spune: „A spus doctor Jones? Cum îi cu asta? Sau a făcut 

doctor Așa-și-așa?” Nu face nicio diferență ce doctor a spus așa.  
103 Isus a spus: Ăsta este Adevărul. Și cerurile și pământul vor trece, 

dar Cuvintele mele nu vor trece niciodată.” Aceea este când noi suntem 

una. 
104 Voi toți, metodiști, baptiști, presbiterieni și toți...oricare sunteți voi, 

noi suntem unul. Nu lăsați diavolul să folosească ochiul vostru. Lăsați pe 

Dumnezeu să folosească inima voastră. Dacă voi vă uitați și încercați să 

înțelegeți ce este asta, ce face asta, „Cum vine asta în acel fel?” Voi nu 

puneți sub semnul întrebării Aceea, când voi primiți Duhul Sfânt. Dacă voi 

puneți încă sub semnul întrebării Cuvântul lui Dumnezeu, asta arată că 

Dumnezeu nu este în inima voastră. Duhul Sfânt nu pune sub semnul 

întrebării niciun singur lucru pe care-L spune Dumnezeu. El spune: „Amin 

și amin. Asta este așa pentru că Dumnezeu a spus așa.” 
105 Avraam a numit acele lucruri care nu erau ca și cum ele erau 

pentru că Dumnezeu a spus așa. Dumnezeu i-a spus lui la vârsta de 

șaptezeci și cinci de ani și Sara la șaizeci și cinci, că ei vor avea un copil. 

Păi, era ridicol să crezi astfel. Dar Dumnezeu a spus așa și Avraam era 

fiul lui Dumnezeu. Și el a umblat douăzeci și cinci de ani, „numind tot...” În 

fiecare zi el ar fi spus: „Sara, cum ești, dragă?”  
106 „Nu simt nicio diferență de cum am simțit mereu.” Ea era la 

patruzeci de ani după menopauză: n-a avut deloc copii de când ea era de 

șaptesprezece ani. Dar el L-a crezut pe Dumnezeu și a numit tot ce era 

contrar la asta ca și cum nu ar fi și a numit Cuvântul lui Dumnezeu, 

Adevărul. 

 Prima lună a trecut: „Cum te simți, Sara?” 

„Nimic diferit.” 

„Păi,” a spus el, „Laudă lui Dumnezeu, noi vom avea copilul 

oricum.” 

A trecut un an. „Cum te simți?” 

„Nimic diferit.” 

„Dar noi îl vom avea oricum.” 
107 Și biblia a spus: „În loc să devină mai slab, el a devenit mai 

puternic tot timpul.” Acela va fi un mai mare miracol. Dumnezeu a spus 

așa; trebuie să se întâmple. 
108 Douăzeci și cinci de ani și acum ea era de nouăzeci de ani și el de 

o sută. Într-o zi un Înger a venit, avea spatele Lui întors spre cort și El a 

spus: „Avraam, Eu te voi vizita,” și El i-a spus lui Avraam ce se va 

întâmpla.  
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109 Și micul Isaac s-a născut. De ce? „Pentru că Avraam nu s-a 

clătinat la promisiunea lui Dumnezeu prin necredință, ci era puternic dând 

laudă lui Dumnezeu.” De ce? Aceea nu era în mintea lui, era în inima lui. 
110 Tronul lui Dumnezeu este în inima umană. Acolo noi devenim unul, 

una în scop, una în realizare. Dacă fratele metodist câștigă o sută de 

suflete pentru Dumnezeu, „Amin și amin.” Dacă presbiterianul, orice el ar 

putea fi, câștigă un suflet pentru Cristos, „Amin și amin.” Dacă Tommy 

Osborn câștigă un milion de suflete în acest an și Oral Roberts un milion 

de suflete și Billy Graham, un milion de suflete și fiecare altă confesiune 

un milion de suflete, eu pot sta și să-L laud pe viul Dumnezeu. Căci aceea 

este ceea ce noi realizăm, Împărăția lui Dumnezeu, acela este obiectivul 

nostru de făcut, să trimitem suflete la El. Ei sunt creștini născuți din nou. 

Aceea este când noi suntem una. Noi suntem uniți împreună. Noi suntem 

frați. 
111 Și nu atâta timp cât voi spuneți, „Ei bine, ei nu sunt metodiști, nu 

sunt baptiști, ei nu sunt aceasta, aceea sau cealaltă,” atunci întregul tău---

tău motiv este greșit și obiectivul tău și tot ce realizezi, este greșit; când tu 

încerci să faci ceva în tine însuți s-o faci să arate mare, când tu ești mic. 

Amintiți-vă. 
112 Ați observat vreodată grâul crescând? Dacă vedeți grâul că se 

ridică sus și doar se scutură pe el însuși astfel, amintiți-vă acolo nu este 

niciun bob în el. El este gol. Un bob plin întotdeauna se apleacă. Și un om 

care este plin și umplut cu bunătatea lui Dumnezeu și mila Lui, el își 

pleacă capul lui în umilință. „Cel care se smerește, Dumnezeu îl va înălța. 

Cel ce se înalță pe sine, va fi umilit.” 
113 Prieteni, este timpul ca bărbații și femeile să se trezească la 

realitate, deoarece noi vrem să fim una. Isus s-a rugat ca noi să putem fi 

una, întocmai cum Dumnezeu și El erau Unul. Și Dumnezeu era în El. Și 

noi suntem Una cu Cristos dacă Îl lăsăm pe Cristos să vină înăuntru. Căci 

asta este singura cale ce noi putem face, este să-L lăsăm pe El să ia 

camera de control în inima noastră, atunci noi devenim Unul. 
114 Noi ne confruntăm cu crăciunul. Noi ne confruntăm cu timpurile. Ne 

confruntăm cu lucruri oribile. Și toate acestea cu care ne confruntăm, ce 

diferență face ceea ce vine sau pleacă, atâta timp cât Cristos este în 

camera de control, controlându-ne, controlându-ne și dându-ne credință 

să credem lucrurile pe care noi nu le putem vedea?  Dumnezeu a spus că 

noi... 
115 „Credința este substanța lucrurilor pentru care se speră, evidența 

lucrurilor nevăzute.” Tu le crezi pentru că Dumnezeu este în inima ta și-ți 
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spune că Cuvântul Său este corect. Și niciun Duh nu va---al lui 

Dumnezeu, nu va nega vreodată nimic din Cuvântul lui Dumnezeu. Duhul 

lui Dumnezeu va recunoaște pe ai săi proprii. O, cât sunt de fericit să știu 

că există un Dumnezeu care este real! 
116 Cu ceva timp în urmă a fost ...Aici sus în Indiana erau doi băieți 

care au fost crescuți la o fermă. Și ei erau foarte săraci, băieți de 

agricultori. Și au crescut împreună. Și într-o zi unul din ei s-a căsătorit. Și 

la câteva zile după aceea, celălalt s-a căsătorit. Și unul din ei s-a dus să 

locuiască la oraș. Și a început să joace la bursa de valori, s-a îndepărtat 

de învățăturile copilăriei, a intrat în lucrul greșit. Și el a jucat și a ajuns mai 

bogat și mai bogat până când în final a devenit multimilionar. Și el s-a 

mutat în Chicago și a ajuns pe una din cele mai mărețe străzi și și-a 

construit un palat.  
117 El și soția lui colindau cluburile de noapte și beau cocteiluri și erau 

plecați toată noaptea. Aveau majordomi și totul să le furnizeze orice 

vroiau. Și ei considerau că ei cu adevărat trăiau. 
118 Dar un om care trăiește în felul acela nu are pace. Nu există nicio 

pace într-o inimă tulburată. Într-o inimă păcătoasă, acolo nu poate fi pace. 

Dacă un om tânjește să bea și el numește aceea viață, el crede că are un 

timp mare, asta arată golul din inima lui. Priviți la un om care face un 

milion de dolari, el vrea două. Ia un om care merge la o petrecere și bea o 

băutură în seara asta, el vrea alta. Priviți Ia un om care trăiește infidel față 

de soția lui o dată, el va trăi în felul acela din nou; și viceversa. Vedeți, 

este ceva și el niciodată nu este mulțumit. El ar putea avea un milion de 

dolari în mâna sa sau zece milioane în mâna sa, el zace pe jos beat; se 

trezește în dimineața următoare, bântuit, coșmaruri, minte tulbure. Și voi 

numiți aceea pace? Aceea nu este pace. 
119 Dar un om, poate să nu aibă nici măcar o pernă pe care să-și pună 

capul; el ar putea să nu aibă nici măcar o pereche decentă de pantofi sau 

să fie în stare să aibă o mâncare decentă în casa lui; dar dacă Dumnezeu 

domnește în inima lui, el se duce la culcare fericit și se trezește fericit. 

Este o pace durabilă. Este ceva ce Dumnezeu face. 
120 Acest ins a uitat acea învățătură. El s-a dus să joace jocuri de 

noroc. A venit timpul crăciunului. El s-a gândit la amicul lui, așa că i-a scris 

o scrisoare. Numele unuia din ei era Jim, cel bogat. Și John era cel sărac. 

Și el i-a scris o scrisoare și i-a spus: „John, aș vrea să vii să mă vezi de 

sărbători. Mi-ar place să te întâlnesc, să vorbesc iarăși cu tine. Nu te-am 

văzut de mulți ani.” 
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121 El i-a scris înapoi și a spus: „Mi-ar place să vin, Jim. Dar nu pot 

veni; nu am bani ca să vin.” 
122 Un cec a sosit în poștă în câteva zile, a spus: „Vino. Vreau să vii 

oricum.” Așa că John s-a pregătit, băiatul de la țară și-a îmbrăcat o 

salopetă bună curată și pălăria și paltonașul lui de altă culoare și a urcat 

în tren. 
123 Și când a ajuns acolo, era un șofer stând acolo să-l întâmpine cu o 

limuzină mare. El nu știa cum să se comporte. El a intrat în această 

limuzină, ținându-și în mână pălăria, privind primprejur, a fost condus la un 

palat mare în Chicago. A coborât și s-a dus la ușă și a sunat clopoțelul. Și 

a venit un majordom, a spus: „Cardul dumneavoastră, vă rog, domnule.” 
124 El n-a știut despre ce vorbea. I-a înmânat pălăria sa. El era...Nu 

știa nimic despre un card de recepție. El nu avea prea multe din bunurile 

acestei lumi. El a spus: „Vreau cardul dumneavoastră.” 
125 El a spus: „Nu știu despre ce vorbiți, domnule.” A spus: „Jim m-a 

chemat să vin; asta-i tot ce știu.” 
126 Așa că el s-a întors și i-a spus amicului său, care încă nu coborâse 

jos din pat. A spus: „Este un bărbat cu înfățișare caraghioasă stând la 

ușă.” A spus: „El este îmbrăcat...N-am văzut niciodată un om îmbrăcat ca 

el. Și el a spus că Jim a trimis după el.”  

El a spus: „Spune-i să intre.” 
127 Și el s-a strecurat cu halatul de baie, a coborât în hol și l-a 

întâmpinat pe acest vechi prieten al lui de la țară și i-a strâns mâna. A 

spus: „John, tu nu știi ce bucuros sunt să te văd.” 
128 Și vechiul prieten de la țară stând, privind în jur, a spus: „Jim, tu 

desigur ai belșug.” 
129 El a spus: „Vreau să-ți arăt primprejur.” L-a dus pe scări și afară pe 

terasa de la soare, a deschis fereastra. 

 A spus: „Unde este Marta?” 

„O,” a spus, „ea nu s-a întors încă; a fost plecată astăzi noapte.” 

A spus: „Cum---cum vă înțelegeți?” 
130 A spus: „O, nu prea ne înțelegem.  
 John, cum te înțelegi, tu și Katie?” 

 A spus: „Minunat.” 

A spus: „O, este ea acasă?” 
131 A spus: „Da, noi avem șapte copii.” A spus. „Voi aveți copii?”  
132 A spus: „Nu, Marta nu dorește.” A spus: „Ea s-a gândit că noi mai 

bine să nu avem copii; asta s-ar suprapune cu viața socială, tu știi,” a 



                                                      23 

ridicat draperiile, a spus, „privește aici.” A spus:„ Vezi acea bancă chiar 

acolo?” 

A spus: „Da.” 
133 A spus: „Sunt președintele acelei bănci.” A spus: „Vezi acea 

companie de cale ferată?” 

 „Da.” A spus: „Am acțiuni în valoare de un milion de dolari în 

aceea.” 
134 Și el s-a uitat jos acolo și a văzut grădinile mari și totul, ce frumos 

arătau. Și bătrânul John a stat acolo cu pălăria lui de paie în mână, privind 

în jur. A spus: „Asta-i bine, Jim. Eu desigur sunt mulțumitor că ai acelea.”  

A spus: „Katie și eu nu avem multe.” A spus: „Noi locuim încă în 

acea căsuță veche cu șindrilă.” Și a spus: „Noi nu avem foarte multe, dar 

suntem foarte fericiți.” 
135 Chiar atunci, un grup de colindători, vocile lor au început să se 

audă: 

Noapte liniștită, noapte sfântă, 

În jurul tinerei mame fecioare și a Copilului, 

A sfântului Prunc, atât de gingaș și blând. 
Totul este liniștit, și totul este luminos. 

136 Jim s-a întors și s-a uitat la John; John s-a uitat la Jim. A spus: 
„John, vreau să te întreb ceva.” A spus: „Îți amintești când eram băieți și 
obișnuiam să mergem la acea bisericuță veche roșie acolo jos pe 
marginea drumului și ascultam acele coruri vechi de la țară cântând acele 
cântece?” 
  A spus: „Da.” 

A spus: „Tu încă te mai duci acolo?” 
137 A spus: „Da. Eu încă aparțin acolo.” A spus: „Sunt diacon acolo jos 

acum.” 
138 A spus: „Dar cu tine cum e, Jim?” A spus: „Ai vorbit despre cât de 

mult ai tu aici jos.” Și a spus: „Cât de mult posezi acolo sus?” 
139 „John, îmi pare rău.” A spus: „Nu posed nimic acolo sus.” A spus: 

„Îți amintești că într-un an, chiar înainte de crăciun noi nu aveam 

încălțăminte?” Și a spus: „Noi eram mult mai interesați să luăm niște 

petarde de crăciun.” Și a spus: „Ne-am dus și am așezat ceva capcane să 

prindem niște iepuri ca să luăm niște petarde de crăciun.” A spus: „Îți 

amintești că în acea dimineață acel mare iepure de pădure, bătrân era în 

acea capcană a ta?” 

John a spus: „Da, îmi amintesc asta.” 
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Tu ai luat niște petarde; și te-ai dus și ai luat câteva le-ai împărțit 

cu mine.” 

El a spus: „Da.” 
140 A spus: „John, eu voi împărți tot ce am cu tine. Dar un singur lucru 

aș vrea ca tu să-l poți împărți cu mine.” A spus: „Aș da tot ce posed, dacă 

aș putea să merg pe acel drum mic vechi prăfuit, cu picioarele goale, sus 

la acea bisericuță veche iarăși și să simt acea Prezență a viului 

Dumnezeu, când acel cor cânta, predicatorul de modă veche de la țară 

predica.” A spus: „Aș da orice. Aș da tot ce am, fiecare acțiune de la calea 

ferată, toate parțile din bancă și această casă și totul, dacă aș putea să 

mă întorc și să am acea binecuvântată pace pe care am avut-o când am 

mers pe acel drum vechi.” 
141 Bătrânul John și-a luat---și-a pus brațele în jurul lui; el a spus: „Au 

fost trei oameni înțelepți, bogați care au venit și au așezat totul la 

picioarele lui Isus odată ca un Bebeluș,” și a spus, „ei au primit iertare de 

păcatele lor.” El a spus: „Eu aș...cu toate că...eu aș...Mă gândesc că tu 

ești minunat, Jim, în ceea ce ai fost binecuvântat, să faci toate aceste 

lucruri. Dar eu mai degrabă mi-aș avea soția mea și șapte copii, locuind 

acolo jos, să dorm pe saltele de paie și să am pacea care este în inima 

mea, decât să am toate bogățiile tale, Jim, pe care tu le-ai putea avea.” 
142 Și așa este, prieteni. Bogăția nu se măsoară prin dolari. Bogățiile 

nu se măsoară prin nume mari și popularitate. Bogățiile sunt când 

Împărăția lui Dumnezeu a venit în inima umană, a schimbat emoțiile ei și  

l-a făcut o creatură nouă în Cristos Isus și i-a dat Viață Eternă. Acela este 

cel mai bogat lucru de pe pământ. Să ne rugăm. 
143 Și în timp ce capetele noastre sunt plecate. Ești tu sărac în 

această seară în bunurile acestei lumi? Tu nu știi nici măcar cum vei plăti 

factura pentru cărbuni sau pentru ulei sau orice altceva? Tu ai putea fi în 

acel fel: eu sper că tu nu ești. Dar dacă este astfel că tu ești în acel fel, tu 

poți părăsi această clădire în seara aceasta cel mai fericit om sărac ce 

există pe pământ. Tu poți trăi aici cu---să ieși de-aici în seara aceasta cu 

bogația pe care niciun ban n-ar putea s-o cumpere vreodată. Tu îți poți uni 

inima ta cu Cristos Isus și El poate veni în sufletul tău și să ia camera de 

control. Și nu contează ce pleacă sau vine, tu vei fi fericit tot restul zilelor 

tale. Ai vrea... 
144 Este cel mai mare dar care a fost dat vreodată. O, desigur, tu dai 

prietenilor tăi cadouri de crăciun. Aceea este bine. Acelea sunt însemnuri. 

Dar, frate, este un Cadou oferit ție în seara aceasta pe care niciun ban nu 

l-ar putea cumpăra vreodată. Este un dar gratuit care vine de la 
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Dumnezeu: singurul Lui Fiu născut, Isus Cristos. Vrei să-L primești ca și 

Călăuzitorul tău personal, ca Salvatorul tău personal, ca Dumnezeul tău, 

ca al tău---ca al tău Răscumpărător, ca Regele tău? El vindecă sufletul și 

trupul. El ia locul de control. Dacă tu ai temeri și îndoieli, doar lasă-le 

acum să plece. Lasă-L pe El să fie Rege. Lasă-L pe El să intre și să preia 

controlul. Lasă-l pe El să fie Domn. „Domn” înseamnă „Stăpânitor.” 

Domnie înseamnă stăpânire. 
145 Tu spui: „O, eu---eu cred că I-am deschis inima mea Lui cu ani în 

urmă.” 
146 Dar a devenit El vreodată Domnul tău, cu control complet, să 

controleze emoțiile tale, credința ta și totul? Când citești biblia, fiecare 

Cuvânt din Ea este Adevărul. Când pacea... 

Când frământările vin, voi aveți pace în inima voastră, știind că 

bomba atomică ar trebui să împrăștie acest pământ în fărâme, voi ați fi 

adunați în Cristos Isus în glorie înainte ca cenușa să se așeze pe pământ. 

Ai tu această consolare? Dacă n-o aveți și ați vrea s-o aveți, ați vrea doar 

repede și în liniște să vă ridicați sus mâinile și prin a face astfel, spuneți, 

„Doamne, fii îndurător cu mine. Eu vreau acum să fiu unit cu Tine ca unul 

din copiii Tăi în Împărăția lui Dumnezeu, în motivele mele, în obiectivele 

mele. Tu știi totul despre mine. Ia-mă, Doamne, doar așa cum sunt și 

lasă-mă să fiu al Tău?” Dumnezeu să te binecuvânteze, fiule. Dumnezeu 

să te binecuvânteze, domnule. Și Dumnezeu să te binecuvânteze și pe 

tine, și pe tine, frate; și pe tine, pe tine, pe tine        de-acolo. Și pe tine, 

doamnă, Dumnezeu să te binecuvânteze. Asta-i bine. 
147 Eu cunosc felul de demult al bisericii metodiste și așa mai departe 

crede în venirea la altar și așa mai departe. Aceea este în regulă. Frate, tu 

nu poți să-ți ridici mâna către Dumnezeu; tu nu poți nici măcar să faci o 

astfel de mișcare decât dacă Dumnezeu te atinge. Isus a spus: „Niciun om 

nu poate veni la Mine dacă nu-l atrage Tatăl mai întâi.” 
148 Nu vei onora și respecta tu pe acela care te-a făcut să ridici mâna, 

spune: „Da, Doamne, eu intenționez aceea din inima mea. Și fiecare păcat 

pe care-l am, îl așez acum pe altarul Tău. Mă consacrez pe mine însumi 

Ție, chiar acum, Doamne, că din această oră înainte eu voi trăi pentru 

Tine. Și toate obiceiurile mele și toate păcatele mele și totul, eu le 

părăsesc chiar aici, golind inima mea. Tu vei fi cel mai important în inima 

mea. Tu vei fi Domnul din inima mea. Ia-ți locul Tău ce Ți se cuvine în 

viața mea, Doamne și controlează-mă.” Intenționați aceasta acum, în timp 

ce ne rugăm. 
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149 Doamne, am învățat din Cuvântul Tău că este scris că: „Niciun om 

nu poate veni la Mine numai dacă Tatăl îl atrage mai întâi. Și toți pe care 

Mi i-a dat Tatăl, vor veni la Mine.” Omul poate trăi zece ani, douăzeci, 

cincizeci sau șaptezeci și cinci de ani sau chiar mai mult și încă niciodată 

să nu fi venit. Dar va veni un timp când Lumina va stăluci de-a lungul 

cărării lui și aceea este oportunitatea. Cât suntem de mulțumitori că încă 

este---că încă este un Dumnezeu Care iubește oamenii. Și în seara 

aceasta El ne-a arătat mila Sa nouă prin a lăsa multe mâini să fie ridicate 

sus să-L accepte pe Isus în felul acesta: ca mărețul cadou de crăciun al lui 

Dumnezeu, originalul și singurul real adevărat cadou de crăciun trimis de 

Dumnezeu pe pământ: este singurul Său Fiu născut. Primește-i, Doamne! 
150 Va veni o zi când ei își vor pune capul pe o pernă de moarte sau 

vor geme pe șosea sub un automobil sau poate gâlgâind în gât de la înec 

într-o apă. Eu nu știu care va fi destinația lor. Dar, Doamne, eu știu 

aceasta, că Isus a spus aceste Cuvinte: „Cel ce crede în Mine chiar dacă 

a fost mort totuși va trăi și oricine trăiește și crede în Mine nu va muri 

niciodată.” Eu cred acela a fi Cuvântul Tău, Doamne. Indiferent că eu 

trăiesc sau mor, El încă este Cuvântul Tău, căci Tu L-ai vorbit. Și toate 

cerurile și pământul vor trece, dar Cuvântul Tău niciodată nu va eșua. 
151 Tu ai spus: „Cel care vine la Mine, cu niciun chip Eu nu-l voi 

alunga. Eu îi voi da Viață Eternă și-l voi învia în zilele din urmă.” Chiar 

dacă se îneacă în mare, chiar dacă arde în foc, chiar dacă cenușa lui este 

spulberată în cele patru vânturi ale pământului, „Domnul Dumnezeu va 

coborî din cer cu glasul arhanghelului și cu trâmbița lui Dumnezeu și cei 

morți în Cristos vor învia mai întâi. Noi vom fi prinși sus împreună cu ei  

să-L întâmpinăm pe Domnul în văzduh și să fim pentru totdeauna cu El.” 

Doamne Dumnezeule, noi credem că aceea va avea loc. 
152 Și peste acești sărmani oameni respinși pe pământ, care au venit 

aici în seara aceasta și și-au plecat capetele spre țărâna din care Tu i-ai 

luat și unde se vor întoarce dacă Tu zăbovești, ei și-au ridicat mâna, mâna 

lor către tine și au spus: „Doamne, eu sunt greșit. Primește-mă.” O, ai 

putea Tu să respingi pe vreunul? Tu n-ai putea; Tu n-ai putea face asta, 

Doamne. Dacă ei au vrut aceea din adâncimile inimii lor, Tu n-ai putea s-o 

faci și să rămâi Dumnezeu, pentru că ei au venit sincer. Ei sunt darul de 

dragoste pe care Tatăl Ți-l dă. 
153 Acum, ca slujitor al Tău eu, Ți-i predau Ție și încredințez sufletele 

lor și trupurile lor și duhurile lor Ție. Ține-i în ocrotirea Ta binecuvântată, 

Doamne. Scoate orice rău din ei. Ia păcatul; ia obiceiurile și fie ca 

niciodată ele să nu-i mai deranjeze din această seară înainte. Fie ca ei să 
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meargă de-aici oameni liberi, cu Dumnezeu în inimile lor, în camera de 

control. Și când dușmanul îi va ispiti, lasă-i să-și aducă aminte că 

Dumnezeu este în camera de control și El este Cel Care întoarce capetele 

lor de la dușman. 
154 Și noi vom stabili Împărăția Ta, Doamne. „Și Împărăția Ta să vină. 

Voia Ta să se facă pe pământ așa cum este ea în cer. Și nu ne duce în 

ispită, Doamne, ci eliberează-ne de rău. Căci a Ta este Împărăția și 

puterea și gloria pentru totdeauna.” Amin. 
155 Așa este scris, așa să se facă. Fiecare care a ridicat mâinile și a 

crezut pe Domnul Isus Cristos, acceptându-L ca Salvator al vostru, luați-L 

în inima voastră prin credință. Nu ce ochii voștri vă spun, ce mintea 

voastră gândește, voi spuneți: „Eu nu pot renunța la asta. Nu pot s-o fac. 

Nu mă pot opri să fac asta;” aceea este intelectual. Dar Ceva jos în inima 

ta, spune: „Și tu ești proprietatea Mea.” Amintiți-vă, ascultați ce spune 

glasul vostru în inimă, din cauză că este Dumnezeu care vă vorbește. 

Toate celelalte lucruri vor dispărea așa cum noaptea trebuie să dispară. 
156 Care este cea mai puternică, noaptea sau ziua? Lăsați să răsară 

soarele și vedeți ce se întâmplă nopții; ea doar dispare și nu mai poate fi. 
157 Și când---când Duhul lui Dumnezeu vine în inima unui om, toate 

intelectele lui doar se șterg și întunecimea și îndoielile doar pleacă 

departe. Și tu nu le mai poți afla pentru că nu mai este loc pentru ele. 

Lumina a umplut sufletul lui. El umblă în Lumină. El este în Lumină. El 

este un copil al lui Dumnezeu și Dumnezeu îl iubește. 
158 Acum eu aș vrea să cânt un imn, noi toți, împreună. 

Sunt un copil al Regelui! 

Un copil al Regelui! 

Cu Isus Salvatorul meu, 

Eu sunt copil de Rege! 

Câți simțiți în acel fel acum, ridicați mâna, „Sunt un copil de Rege”? 

Voi, cei care ați avut mâinile sus cu câtva timp în urmă, ridicați-le! Credeți 

asta. Stați cu asta. Dumnezeu cunoaște inima voastră. 
159 Vino, păstorule, haideți să...Eu nu pot conduce cântări, dar să 

cântăm acea cântare. Voi ajutați-mă, vreți voi? Voi toți împreună acum, în 

regulă, așa cum cântăm aceasta. În regulă. Cred că sora noastră vine aici 

să ne dea tonul muzicii. M-am uitat în jur; n-am văzut-o nicăieri și acesta 

este motivul că am spus aceea. Câți dintre voi cunoașteți, „Tatăl meu este 

bogat în case și pământuri, El ține bogăția lumii în mâna Lui?” Doar 

gândiți-vă ce frumos este aceea. În regulă, fiecare, împreună. 

Tatăl meu este bogat în case și pământuri, 
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El ține bogăția lumii în mâna lui! 

De rubine și diamante, de argint și aur, 

Cuferele lui sunt pline, El are bogății nespuse. 
160 Acum, cu adevărat încet acum. 

Sunt un copil al Regelui! 

Un copil al Regelui! 

Cu Isus Salvatorul meu, 

Eu sunt copilul Regelui! 
161 Nu este aceasta minunat? Credeți voi că sunteți un copil de Rege? 

Ridicați mâna, toți cei care credeți că voi sunteți copii de Rege. În regulă. 

Acum, în timp ce cântăm asta din nou, vreau ca voi să dați mâna cu 

cineva din spatele vostru, cu cineva din fața voastră, cu cineva din dreapta 

și stânga, nu contează ce sunt ei, ce credință aveți, dacă voi sunteți un 

copil de Rege, în timp ce cântăm asta din nou. 

Sunt un copil al Regelui! 

Un copil al Regelui! 

Cu Isus Salvatorul meu, 

Eu sunt copilul Regelui! 

Căsuță sau cort, de ce ar trebui să-mi pese? 

Când se construiește un palat chiar Acolo! 

Din rubine și diamante, din argint și aur, 

Cuferele Lui sunt pline, El are bogății nespuse. 

Sunt un copil al Regelui! 

Un copil al Regelui! 

Cu Isus Salvatorul meu, 

Eu sunt copil de Rege! 

 

Să fiu ca Isus, să fiu ca Isus, 

Pe pământ tânjesc să fiu ca El; 

Prin toată călătoria de pe pământ spre Glorie, 

Eu cer doar să fiu ca El. 
162 Este aceea dorința voastră? El este așa de minunat. Eu Îl iubesc 

cu tot ceea ce este înăuntrul meu. Am predat tot ce am avut acum 

douăzeci și opt de ani Domnului Isus. De atunci sunt pe terenul de luptă, 

făcând tot ce știu eu cum să conduc bărbați și femei să privească la acea 

coroană a gloriei. 
163 Tu vei vorbi despre venirea Domnului, oamenii au spus...Un om 

mi-a spus nu demult, „O, predicatorule, nu vorbi astfel.” 

Am spus: „Ești tu creștin?” 
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„Da, dar, vai, noi încă avem multe de făcut.” 
164 Am spus: „Cel mai fericit lucru la care mă pot gândi este venirea 

Domnului.” 
165 Pavel a spus la capătul drumului: „Am luptat o luptă bună, mi-am 

sfârșit cursa; am păstrat credința. Și de-acum înainte este așezată pentru 

mine o coroană a neprihănirii, Domnul, Judecătorul cel drept, mi-o va da 

în acea zi, nu numai mie, ci tuturor acelora care iubesc apariția Lui.” 
166 Cum... Ce pot da în schimb? Ceea ce am eu, căci eu îmbătrânesc. 

Acest trup bătrân, fragil, bolnăvicios care este plin de putrezire va fi 

schimbat într-un moment la o clipeală de ochi. Voi fi tânăr pentru 

totdeauna. Nu voi avea niciodată  îmbolnăvire din nou. Nu voi vărsa o 

lacrimă. Eu niciodată, niciodată nu voi mai îmbătrâni. Nu voi muri 

niciodată. Nu voi avea niciodată o durere de inimă sau o îngrijorare. Ci voi 

avea un trup ca propriul Lui trup glorios. Dacă eu...Dacă aceea nu este 

ceva pentru care să trăiești, dacă aceea nu este cel mai măreț lucru pe 

care-l cunosc... Cum îl obțin eu? 
167 Este un dar gratuit. Dumnezeu bate și eu spun: „Da, Doamne, Tu 

ești Creatorul meu. Eu Te accept.” El mă sigilează înăuntru cu Duhul 

Sfânt în El, apoi eu nu văd nimic decât pe Isus și Sângele Lui. 

Ce-mi poate spăla păcatul meu? 

Nimic decât Sângele lui Isus; 

Ce mă poate face sănătos din nou? 

Nimic decât Sângele lui Isus.  

O, prețios este șuvoiul 

Care mă face alb ca zăpada;  

Niciun alt izvor nu cunosc, 

Nimic decât Sângele lui Isus. 
168 Nu sunteți voi fericiți? Eu nu știu niciun crez să poată face asta. Eu 

nu cunosc nicio denominațiune să poată face asta. Eu nu cunosc nicio 

biserică să poată face asta. Eu nu cunosc niciun om să poată face asta. 

Eu nu știu nicio apă să poată face asta. Eu nu cunosc nicio teologie să 

poată face asta. Nimic decât Sângele lui Isus. 

Speranțele mele sunt zidite pe nimic mai puțin 

Decât pe Sângele lui Isus cu neprihănire; 

Când totul în jurul sufletului meu, cedează 

Atunci eu stau, El fiind toată speranța mea.(Este așa cu tine?) 

Căci pe Cristos, Stânca solidă, noi stăm; 

Toate celelalte terenuri sunt nisipuri mișcătoare, 
Toate celelalte terenuri sunt nisipuri mișcătoare. 
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Dumnezeu să vă binecuvânteze acum. Cred că este o dedicare a 

unui bebeluș, așa cred, la acest timp, voi preda serviciul păstorului pentru 

asta. Vino drept înainte, frate Neville. Domnul să te binecuvânteze. 

 


